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ATA DA 7e REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DO
ANO DE 2019, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
SUL E SUDESTE DO PARA, LOCALIZADA NA
FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE
ESPECIAL BAIRRO NOVA MARABA, MARABA -
PARA.

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mne dezenove, às dezessete horas, na
sala de número dezessete, localizada na Unidade Ida Universidade Federaldo Sule Sudeste

do Para, reuniram-se sob a presidência da diretora da Faculdade de Ciências da Educação,
professora Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, o Conselho da Faculdade de Ciências da
Educação, com a presença dos seguintes membros: Assistente em administração, Milena
Gabriele Almeida de Souza, Profa. Dra. Ana Clédina Rodrigues Gomes, Prof. Me Davison Hugo
Rocha Alves, Profa. Dra. Leticia Souto Pantoja, Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo,
Profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa Costa, representante discente da turma 2016, Ana Caroline
dos Santos e a representante discente da turma 2018, Jussara Lima Santos. Estiveram
ausentes por motivo justificado: Prof. Dr. Walber Christiano Lima da Costa, Profa. Me. Cleide
Pereira dos Anjos, que está em licença para cursar doutorado, Profa. Dra. Hildete Pereira dos

Anjos, que está em licença para cursar pós-doutorado. Não justificaram suas ausências: Prof.
Me. José Dava Passos, Prof. Dr. José Pedro de Azevedo Martins, Profa. Dra. Marizete Fonseca
da Sirva, Profa. Me. Silvana de Sousa Lourinho, representante discente da turma 2017 e
representante discente da turma 2019. A professora Terezinha Cavalcante deu as boas-vindas
aos presentes e, em seguida, iniciou a sessão apresentando a pauta dos pontos a serem
discutidos, conforme convocatória: 1) Prorrogação da permanência do Prof. Dr. Walber
Christiano Lima da Costa na Faculdade de Ciências da Educação: A Profa. Terezinha
Cavalcante informou que o exercício temporário do Prof. Walber Costa, na Faculdade de
Ciências da Educação, finalizará dia 30 de outubro de 2019, conforme a Portaria N9 1956/2018-
Reitoria e sugeriu ao colegiado que fosse solicitada a prorrogação da permanência do docente
na faculdade, tendo em vista que o professor está ministrando cinco disciplinas na graduação,
possui quatro orientandos em TCC, duas tutorias, é Coordenador de Trabalho de Conclusão de
Curso da Faculdade, além de estar sempre engajado na organização de eventos. Desta forma,
seria inviávelo afastamento do docente no meio do semestre. Em seguida, abriu espaço para

que os presentes pudesserD se manifestar. Após discussões, o Conselho da Faculdade aprovou
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a prorrogação de exercício do Prof. Dr. Walber Christiano Lima da Costa, na Faculdade de
Ciências da Educação, até o dia 31 de dezembro de 2019, consiElerando a importância das
atividades acadêmicas que o docente vem desempenhando na faculdade e considerando
ainda, que seu afastamento no mês de outubro implicaria em prejuízo aos discentes.
Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora Terezinha Pereira
Cavalcante agradeceu a participação e a atenção de todos e deu por encerrada a reunião. Eu,
Milena Gabriele Almeida de Souza, assistente em administração, lavrei a presente ata, que
segue assinada por todos os presentes.
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